

ШКОЛЬНЫЙ КВАРТАЛ



Январь 2018 | Выпуск №5

III ЭТАП ВАХТЫ ПАМЯТИ (СТР. 2)



27 ЯНВАРЯ — ГОДОВЩИНА СОБЫТИЯ, ПОЛОЖИВШЕГО КОНЕЦ ОДНОМУ ИЗ САМЫХ ТРАГИЧЕСКИХ ПЕРИОДОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ.

СЕГОДНЯ

В НОМЕРЕ

Социальная акция
«Защитникам Ленинграда с благодарностью» (стр. 2)



Конкурс чтецов
«Памяти твоей, Ленинград, посвящается...» (стр. 3)



Областная Школа актива
«Журналистика» (стр.4)



27 января — годовщина события, положившего конец одному из самых трагических периодов Великой Отечественной. В рамках III этапа Вахты Памяти, посвященной 75-ой годовщине прорыва блокады Ленинграда и 74-ой годовщине Ленинградского Дня Победы в Агалатовском Центре образования прошли мероприятия, посвященные этим датам.

В течение недели проходил конкурс рисунков и пла-



катическую выставку, оформленную в Актовом зале.

26 января состоялся Единый классный час. Учащиеся 5-11 классов стали зрителями литературно-музыкальной композиции «Блокада Ленинграда» (постанова Янкуновой Л.И.). Для учащихся 2-4 классов был показан спектакль «Памяти моей бабушки», поставленный коллективом театра «Мэри Поп-



пинс» (руководитель Гераськина С.Г.).

Традиционный конкурс чтецов «Памяти твоей, Ленинград, посвящается...» собрал любителей поэзии в зале школьной библиотеки. В конкурсе приняло участие более 80 человек из 33 классов. Победителями стали 18

чтецов, а 2Д класс (классный руководитель Проскурова В.В.) стал победителем в номинации «Лучшее массовое выступление».

В этот же день на Братском захоронении советских воинов состоялось торжественно-траурное возложение цветов и венков к мемориалу погибшим в годы блокады защитникам и освободителям Ленинграда. В церемонии приняли участие представители Администрации поселения, председатель Совета Ветеранов Ларионов В.А., директор Агалатовского ЦО Сергиенко С.Ю., учащиеся школы.



27 января на площади перед Агалатовским ЦО прошла традиционная акция «Свеча памяти». Эта акция одновременно прошла по всей России. Активисты молодежных объединений вышли на площадь и вместе с односельчанами зажгли «Свечи Памяти», почтили память о павших советских воинах на полях сражений во время Вели-



кой Отечественной войны. После окончания акции жители Агалатово были приглашены в актовыв зал школы, где им был показан спектакль «Памяти моей бабушки». Живой материал и искренняя игра актеров нашли отклик в сердцах зрителей, благодаривших юных артистов стоя и бурными аплодисментами.



Социальная акция «Защитникам Ленинграда с благодарностью»

ШК

3

Милосердие и доброта... В последнее время мы чаще стали обращаться к этим словам. Будто прозрев, начали осознавать, что самым острым дефицитом стали сегодня человеческое тепло и забота о ближнем. Доброта, способность чувствовать радость и боль другого человека, как свою личную, чувство милосердия в конечном итоге делают человека – Человеком. В этом году актив волонтерского клуба "Парус" и активисты РДШ *Агалаповского ЦО* побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны, Тружеников тыла, Детей Блокады с



целью оказать помощь участникам трудового фронта в уборке домов, а также с целью поздравить их с 74 годовщиной полного снятия Блокады Ленинграда. Все ребята добросовестно и с пониманием отнеслись к трудовым поручениям: носили воду, чистили коврики, убрали снег во дворах. После оказания помощи ребята побеседовали с ветеранами, которые ценят каждую минуту общения с подрастающим поколением. Оказание по-



сильной помощи – это та маленькая часть нашей искренней благодарности, которую мы можем сегодня оказать тем, кто подарил нам мирную жизнь, кто ценой собственной жизни отстоял мир на родной земле.



Конкурс чтецов «Памяти твоей, Ленинград, посвящается...»

26 января в рамках III этапа *Вахты памяти*, посвященной 75 годовщине прорыва блокады Ленинграда и 74 годовщине Ленинградского Дня Победы состоялся традиционный конкурс чтецов «Памяти твоей, Ленинград, посвящается...». В конкурсе приняло участие более 80 человек из 33 классов. Победителями стали 18 чтецов, а 2Д класс (классный руководитель **Проскурова В.В.**) стал победителем в номинации «Лучшее массовое выступление».





С 30 января по 1 февраля на базе ГБУ ЛО "Центр" Молодежный" прошла областная Школа актива по теме "Журналистика". Кошель Полина, руководитель информационно - медийного направления первичного отделения РДШ и по совместительству редактор газеты "Школьный квартал",



а также Попова Анастасия, начинающий журналист, с головой окунулись во все дела и события этой смены.

Всеволожский район представили только 2 учреждения: Дом детского юношеского творчества г. Всеволожска и Агалатовской ЦО.

Мастер-классы начинающим журналистам провели высококлассные специалисты в области СМИ. Новые друзья помогли нашим ребятам поверить в себя, свои силы и зарядили положительными эмоциями.



От всей души!

Поздравляем учителей, отметивших свой день рождения в январе.

Бакаева Л.В., Вахницкая Т.К., Ермоленко Н.Г.,
здоровья вам, успехов в работе и хорошего настроения!



Школьный КвартАЛ

188653, Ленинградская область,
Всеволожский район, д. Агалатово
д. 163

Тел., факс 8(81370)58-456
<http://www.agschool.ru>

E-mail: agalatovo_soch@mail.ru

Выпускающий редактор:

В.В. Эрет

Для вас работали:

Кошель Полина,

Пресс-центр Агалатовской школы

Верстка:

Кошель Полина

Муниципального образовательного бюджетного учреждения

«Средняя общеобразовательная школа Агалатовский центр образования»

Выходит с октября 2005 года. Зарегистрировано в реестре школьных изданий России RSPR-982, в реестре школьных изданий Ленинградской области

Тираж: 40 экземпляров

Дата выхода в свет:

31 января 2018

